

“在足球比赛中,没有什么比输掉决赛更让人难过”

曝梅西欲暂别国家队

本报讯 阿根廷输掉美洲杯决赛后,长达22年的成年队大赛冠军荒仍在继续,一些阿根廷媒体对梅西的批评声铺天盖地,并呼吁“梅球王”交出队长袖标。阿根廷足协主席塞古拉北京时间昨晨为梅西辩护,认为对梅西的批评太没有底线了,“如果梅西为此暂别国家队,那就是整个阿根廷的悲哀!”

梅西目前在阿根廷的家乡罗萨里奥稍作调整,然后就要参加巴塞罗那的新赛季备战。在美洲杯决赛经过点球决胜惨败于智利之后,梅西摘下银牌,拒领美洲杯MVP奖,显得格外失落和受伤,赛后没有接受任

何采访。

7月7日,他在社交网络写道:“在足球比赛中,没有什么比输掉决赛更让人难过。我想对那些一直支持我们、陪伴我们度过艰难时光的人说声谢谢。”

阿根廷最大的体育日报《奥莱报》在社论中抨击:“梅西不应该戴阿根廷队长袖标,他在决赛的表现是令人愤怒的。世界上最好的球员,在最重要的时刻没有尊重我们,他绝不应该在球场上散步和闲逛,而队友们却在奋力拼杀。”

据福克斯体育电视台记者本内德托透露:“梅西正考虑暂时退出阿根廷国家队,可

能性高达80%。这个消息是梅西的好朋友告诉我们的,可信度很高。”本内德托还说:“梅西一直遭到阿根廷国内媒体的批评,尤其是美洲杯决赛之后,他们批评梅西不唱国歌,在球场上没有战斗精神。总之,对他的疲态表现感到不满。”

如果梅西暂时退出阿根廷国家队,对潘帕斯雄鹰而言是一个巨大的损失。9月8日,阿根廷将在热身赛对阵墨西哥,梅西可能无缘这场比赛,而在10月份和11月份,阿根廷有多场世界杯预选赛,如果梅西也不参加的话,主帅马蒂诺将寻找一位新的领袖和队长。(刘毅 徐扬扬)

市九运会地掷球赛舞钢开幕

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组地掷球比赛昨天上午在舞钢市中国地掷球协会国家训练基地开赛。来自我市的13支代表队60名选手将进行三天的角逐。

据了解,地掷球是运动员在规定的场地上用手投掷球进行对抗的运动项目。比赛场地为长26.50米、宽4.50米的沙土地或塑胶场地。比赛用球分大球和小球两种,大球为队员投掷用球,小球为比赛的基准球,是裁判员用来判断双方投掷的大球距小球远近和得分多少的标记。

参加此次比赛的有宝丰、舞钢、鲁山、叶县、淇河区等13支代表队,其中男队7个、女队6个。比赛设男、女团体赛、单人赛。团体赛第一阶段为小组单循环比赛,各组前两名晋级进入第二阶段交叉淘汰赛。比赛共三天时间,7月10日结束。

欠20万注册费 梅威瑟被剥夺金腰带

本报讯 素以“炫富”著称的拳王梅威瑟也会欠费?7月7日,世界拳击组织(WBO)官方宣布,梅威瑟未能在规定时间内交纳拳王金腰带注册费用,因此,他在今年5月份与帕奎奥的“世纪之战”中夺得的次中量级(147磅级别)拳王金腰带正式被剥夺。

按照WBO拳击组织的规定,参加拳王争夺战的拳手需交纳本场比赛收入的3%作为注册费,20万美元封顶。与帕奎奥的“世纪之战”,梅威瑟共进账2.2亿美元。因此,20万美元对于“漂亮男孩”来说,可谓小菜一碟。梅威瑟被“剥夺”拳王金腰带,完全是他自己不在乎而已。

众所周知,梅威瑟各拥有WBC和WBA两大拳击组织的两条拳王金腰带(分别为147磅和154磅级别拳王头衔)。与梅威瑟合作无间的两大组织甚至为其大开“绿灯”——梅威瑟只需在WBC和WBA其中一个组织的金腰带卫冕战中获胜,就能同时卫冕两大组织的拳王头衔。

不过,WBO显然不想那么做,他们要求梅威瑟想拥有金腰带就必须进行卫冕战。很显然,梅威瑟对于WBO卫冕战并不“感冒”。梅威瑟在“世纪大战”赛后发布会上说:“我不清楚这会在周一还是未来几周内发生。我会与团队讨论,看看需要做些什么,其他选手需要得到这样的(获得金腰带)机会。”言语之间不难看出,梅威瑟与WBO拳王帕奎奥一战完全是为了赚钱。因此,就算是区区20万美元,梅威瑟压根也没想过要用这些钱换取他并不感兴趣的拳王金腰带。

至于网络媒体热传的梅威瑟“违反WBO规则”一说其实无从谈起。由于梅威瑟此前从未获得过该组织的拳王金腰带,



“世纪大战”梅威瑟(左)战胜帕奎奥

WBO主席瓦卡塞尔“拥有我们147磅金腰带的同时,还拿着其他级别的冠军头衔”的言论,很可能只是WBO方面为了找台阶下的说辞而已。

在2015年揭晓的《福布斯》名人收入榜单当中,梅威瑟以3亿美元独占鳌头。被他

击败的除了帕奎奥、C罗、詹姆斯等体育明星,还有著名歌手“水果姐”凯蒂·佩里。

梅威瑟庆祝取得“世纪之战”胜利时,定制了一个价格约为15万美元的三层蛋糕,上面镶嵌了多达1万颗“施华洛世奇”贵重水晶。(信施)



杰拉德:不是为拿支票而来 为银河队夺冠而战

7月7日,杰拉德在发布会上展示球衣。当日,美国洛杉矶银河足球俱乐部为刚刚加盟的英格兰球星杰拉德举行新闻发布会。这位利物浦队前队长表示,在个人荣誉中增加更多冠军,是他加盟银河队的初衷,而不是沐浴在加利福尼亚的阳光中,拿到职业生涯最后一张支票。新华社路透

李学林 加盟上海男篮队 曾一个赛季无球可打

本报讯 球员李学林7月7日在上海与上海东方篮球俱乐部正式签约,他将代表上海男篮队征战下一赛季的CBA联赛。

李学林曾是中华台北男篮的主力后卫,在CBA联赛中为北京金隅队效力过4个赛季,帮助北京队夺得过两届总冠军。2011-2012赛季李学林的表现尤为出色,还赢得了总决赛MVP(最有价值球员)的荣誉。上一赛季李学林因为同北京男篮在薪水问题上未能达成一致,返回台湾SBL联赛加盟裕隆队。不过李学林受困于合同及注册方面的问题,并未能帮助裕隆队出战,导致一个赛季无球可打。(王志灵)



美国女足庆祝夺冠

7月7日,美国女足成员庆祝夺冠。当日,刚刚获得女子足球世界杯冠军的美国队参加了在加州洛杉矶斯台普斯中心外举行的公众庆祝集会。新华社发

拜仁训练场穆勒顶撞瓜帅

本报讯 继前几天遭到格策经纪人炮轰后,拜仁主帅瓜迪奥拉又陷入了与球员的矛盾之中。德国媒体《图片报》爆料,瓜迪奥拉和拜仁前锋穆勒近日在训练中爆发冲突,两人在言语上激烈交锋,互不相让。

据《图片报》报道,在一堂拜仁的季前训练课上,由于对穆勒的跑位和训练态度不满,瓜迪奥拉非常生气,他停止全队的训练,大声斥责穆勒,还非常愤怒地一脚把手上的足球踢飞。穆勒也寸步不让,他非常气愤地向瓜帅大声回吼:“那我什么都不用干了,我去洗澡休息好了!”

不过,冷静下来的穆勒主动向瓜帅道歉,他说:“教练,是我错了。”他也对媒体承认错误:“瓜迪奥拉是个好教练,我犯了个错误。”瓜迪奥拉接受了穆勒的道歉,两人关系重归于好。

这不是穆勒第一次与瓜迪奥拉爆发冲突,上赛季欧冠半决赛对阵巴萨,穆勒就曾在场上公开向瓜帅表达自己对被换下的不满。近期,穆勒深陷转会传闻之中,有消息称曼联已向



瓜迪奥拉和穆勒在训练场发生冲突。

拜仁出价求购这位德国国家队主力球员,并且开出了8200万欧元的天价,瓜迪奥拉对曼

联边锋迪马利亚非常感兴趣。这次冲突或许对穆勒在拜仁的前景造成影响。(中新)